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Trigonometriskas sakaribas, vertibas. Figtiru laukumi
(Tests)

Ziméjuma dots taisnlenka trisstaris.

Nosaki: sinK = ................. ; COSA = ...oovvenn. ; tgk = .
A
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Aizpildi daudzpunktus! sin 45° = .......... ; COS ... = tg oo =

Trissttrt ABC atrodi nezinamas malas x garumu, ja<B=60°un AC=6cm! ................

A /C

/

Vienadsanu trisstlra sanu malas garums ir 16cm, bet pamats 5cm. Kads ir trisstlra
laukums, ja pamata PIelenkis 3007 ...ttt e e ebe et b ererenee

Vienadsanu taisnlenka trisstura katetes un hipotentzas garumi attiecigi ir garumi
irvV2em un 2cm. Aprékini trisstira laUKUMU! ... s ese e eeeeoene

Paralelograma malu garumi ir 5cm un 6cm, bet lenka lielums starp malam 60°.
Aprekini paralelograma [aukumu! ...

Vienadmalu trisstiira malas garums ir 12cm. Aprékini trisstdra laukumul ..................
Romba malas garums 8cm, bet Saurais lenkis 60°. Romba l[aukums ir .......c.cccceenvenene.
Kvadrata diagonales garums v/3cm. Kvadrata laukumS ir ce......ceeeeeeeveeeeveeeeseeseeecesnnee

Taisnlenka trissturim apvilktas rinka linijas radiuss a cm. Aprékini trisstlra
laukumu, ja katetes garums 4cm un lenkis starp zinamo kateti un hipotendzu ir 3!



